[NT 'OI' ANDI WY 2012 2"ywn amn 7917 35803 M2 m2an

2012 2"ywn 9 7 35803 nyna2 ynan

(MTIP1 25 - ToRw Do) 1-6 mbRwR ¥aIR Yy My
SINN2RRR MIWRTT MIWNT PIIR P2 IPTIN, NORW PIINR N1 DY mIpn ax ! 2k oaw

1 9D0» TORW

JIWO 2P X 1PMNa NI 7Ip M0

.0%pw 2400 N MY MI0T 22w 2107 702

. TIPW MIAW 22 DR 0T 197 101 NRD

AW 20% HW 172 197 R NIAIWR IR XY, 02w 10% Hw 709732 R X1 DAAw S
.0°%pw 2700 797 MInWn NPRn IMon Y20pw 921977 21000

AW 92 M2V M0 DWW 1IN DR RED - L(R)

M0 TIPW MANIWS 100 DR XD .(2)

nane

2016 NM732 NP7 NIPYY Lapounann 2''aen nns
,A7172 X2 2°INWHT DR TP WO NP9 PYaa
(N1 ,%, 0", 0ohpw , ' ) MIT 18D 19190 NPHI0 72w n Dw? W

2omn2

10% -2 7827 20% - 5w 1M DI MM - Y 9N PR - X InwRT AT

1-19 _o9 142 _12
100 100
RNWN nnw
2'"'o 2'"'0 nms kiaic)
X-Yy = 2400 2400 y X map
5-0.9x =4.5x 5 0.9x 1 7950
1.2x(y —5) =1.2xy — 6X y-5 1.2x 2 o
4.5x+1.2xy —6Xx = 2700

X - y = 2400 4.5x+1.2xy —6x = 2700 y:@
2400 1.2-2400 —1.5x = 2700 X
= 2880 —1.5% = 2700 X =120
180 =1.5x _ 2400
x =120 120
y=20

AR B2 M2y 0N 2R AT IR K2R L(R)
AW 90 My oHpw 120 2w M0 x =120 :7awen

MO TIPW DAY 0% DR KX (D)
e 20 73 mon y =20 :asmwen

: DD awen
w20 7P e (2) 0w B May oopw 120 ow mon (R)

777 20 — YRINA P 0ANA" INRA RIAY IN°1 2R MINOND
https://sites.google.com/site/matematikabomez/hom : n21n>2



[NT 'OI' ANDI WY 2012 2"ywn amn 7917 35803 M2 m2an

:2 DO TONY

ABCD 7wn 77197

B (% X1) M AP Dowanl YN 1009

C(-41) A5 :mm

M STP17 W DR KXY L(R)

.BD 102787 nRMWH DR R¥D - .(2)

X -1 % 5y nRea1 D ampanw pna ()
.B —1D mTpaa iy nR X

(_411)

c W TOW DR RXD - (7)

and

M 7937 SNPOW DX RED .(K)

C M A
A (-4.1) (X V) (8.5)
®5 X1 Y1 X2: Yo
v XM=X1;X2 yM:)’1';y2
_(4)+®) _D+0O)
X M= > Yu = >

v

XM =2 M(23) yM =3

M (2,3) :m23n
.BD 1oo987 nRMw2 nX Xxn .(2)

AC pioow BD yioow
A Mpc = 3
(8,5) (X, y1) (X2, Y2)
9721 32917 DWW
m= Y. =Y,
X, =X
_@O-6 -4 1

Mgp =-3

T (4-8) -12 3

(x,0) BD nxnwn
Y-y, = m(x_xl)
(2,3) m=-3
y-3=-3(x-2)
y=-3Xx+6+3
y=-3x+9

Ygp =—3X+9 :a31n

777 20 — YRINA P 0ANA" INRA RIAY IN°1 2R MINOND
https://sites.google.com/site/matematikabomez/hom : n21n>2



(_411)

[NT 'Ol NI Y

2012 2"ywn amn 7917 35803 M2 m2an

.B — 1 D mi7Tipas smysw DR RE% X -7 R 5y nRxn1 D anpime o .(0)

D a7p2

y=-3x+9

y=0

0=-3x+9

3x=9

X=3

D(3,0)

M B

(23) (X2 Y2)
L=hrX yM:ylzyz
g B)*X O+,

2 T2

4=3+X, 6=0+y,
X2=1 B(1.6) y_6

D(3,0) B(1,6) :mamn

PRI VR DR RXB (7)

2 °p51 QP1I009RA NP M0IT DY VNI LW 2wn

A
8.5)

PIwnRn nuw
S — dBD 'dAc
ABCD 2

6.324 -12.65
SABCD = #

SABCD =40

SABCD =40 (7)

D(3,0) B(@6) (2

AC 1102987 TN
A@B5)  C(-4)])
d2 = (Xz - X1)2 + (Y2 - y1)2
d°=(-4-8)*+(1-5)°

d =+/160
d,. =12.65

BD 19025857 T7IR
B(L6)  D(30)
d2 = (Xz - X1)2 + (yz - y1)2
d?=(3-1)%+(0-6)

d =+/40
dgp = 6.324

S scp =40 MWD
: A°B10 A3

Yep = -3x+9 (3) M (213) (N)

777 20 — YRINA P 0ANA" INRA RIAY IN°1 2R MINOND
https://sites.google.com/site/matematikabomez/hom : n21n>2



[NT 'Ol NI Y

2012 2"ywn amn 7917 35803 M2 m2an

:3 100N TONY

M a1p12 13 (X+1)? +(y —5)% =50 NRNwAw 23vn 1N

Y (1% ART) X -7 X oY 2avnan bw oenn mmpi i BLA
—— M, B, Ammpinmyw R xen (1) .8
D C 23vn2 P X171 BD -1 AC oovopnn R 93 (2)
. D -1 C m7ipan smyw DR R¥»
I \ ADC wwna AC ¥935 12on nkwn R Rxn (1) .2
| : DM 12°n73 qwna 5w P na nTPINR E—2m0 (2)
\ /;' AEB wWwnn now DR RYN .Y — 008 oy
A B X
— L :ne
M, B, AmMmipsr sy R Rxn (IX)
LAURT NRMWN '?‘B m'”PJZ
(X+1)2+(y—5)2=50 (X+1) +(y—5) =50
y=0
P M(-15) R=+/50 ) )
(x=1)° +(y-5) —SOJTAy (x+1)2 +(0—5)2 =50
5 c (x+1)? =50-25
X+1=+425
M Xx=45-1
X, =-5-1=-6
X X, =5-1=4
AN__ | B A(-6,0) B(4,0)

M(-15) A(-6,0) B(4,0) :n2wn

. D -1 C my7pam smpsw nR X2 2apnm awp X7 BD — 1 AC awupnn R 9o (2R)

Cnmp D nmpma
(x=1)° +(y-5)* =50 ;LA A M C B M D
iy (-6,0)  (-19) (Xz,Y2) (4,0 (-15) (X,,Y,)
D, C
( 15 Xllyl XM'yM Xl’yz XMlyM
_I\}I :X1+X2 :y1+y2 M:X1+X2 Yu :M
M 2 M 2 2 2
-6+X, 0+y, 4+, 5=0+YZ
X -1= 5 5= — -1= 5 5
(_g‘o)\_—/(fo) g ~2=-6+x, 10=0+y, —2=4+x, 10=0+y,
| | X2=4 y2:10 X2=—6 y2=10
C(4.10) D(-6.10)
C(4.10) D(-6.10) :mawn

777 20 — YRINA P 0ANA" INRA RIAY IN°1 2R MINOND
https://sites.google.com/site/matematikabomez/hom : n21n>2



[NT 'OI' ANDI WY 2012 2"ywn amn 7917 35803 M2 m2an

ADC whwna AC ph3h 119507 nRnwn nx Rx» (13)
DM w1 &1 AC 3935 112°ni

12907 D DM nxywn
(x-1) +(y~5)* =50 Y D(-610) M(-L15) Yy, = m(x—x)
D . (Xl’ yl) (X2 Il y2) (_115) m=-1
C - y-5=-1(x+1)
(—1,5 m= Yo=Y
g X, — X, y=-1x-1+5
~5-10 -5 y=-1x+4
DM T - =
-1+6 5
X »
( A\—/(A,%) " Moy =-1
-6,0 ,

You = —1X+4 :3anwwn

LYy —n2 2y DM poons qwnn b o nmpa nR E -2 a0 (22)
AEB whwnn muw nR Rx»

E a7pa

y=-1x+4 S:a;a

x=0 10-4
y=-10)+4=4 Saee =—%— Saes =20
E(04)

S,ep =20 200N

- NODI0 AN
C(4.10) D(-6.10) (28) M(-15) A(-6,0) B(40) (1K)

Ss=20 (22) You =—1X+4 (13)

777 20 — YRINA P 0ANA" INRA RIAY IN°1 2R MINOND

https://sites.google.com/site/matematikabomez/hom : n21n>2



[NT 'OI' ANDI WY 2012 2"ywn amn 7917 35803 M2 m2an

2012 fmm 712 35803 n1maa jran 13 "oon ahNw

16
L Yy=—+X—2 EpN57 1N
X

SPEPIOA YW VTR QNN DR AW L(R)

(TPR0 W R ) 20X OV PPN A7 YW IOTA MTPINR KX .(2)

A0 DR YAPY, PYPN0T YW NPT MTPINR RN (%)

STXPION YW AT YA NN DR R ()

PRI 2 ANNIT RPN DX IRNR D07 PR AR LIV I T 293 Ava R b (1)

v 111 ¥ Y

nans

JTRPIDA YW ANTATT MmN AR 2w L(R)
X =0=nmvomorn X =0 =7137737 010 272N

X — 779X OV OXPNST 09 DWW TINMT MTIPI AR KX (2)

X — 7% 2y N
y=0

16 0=x*-2x+16
f(X)=—+x-2
X X, =" (—2) £./4—-4(1)(16)
y=0 ? 2(1)
0= E +X=2/x% X, = M
X 2 n
Z
0=16+x>—-2x X =71 9% 2Y TN PR 190 Y waw sman
30 DR YaPY, TORPIST DR NIRRT MITIPI DR 20w IR KRR .(3)
f@=
X 16-2 32
f == F=281x-2 s
X KY) 1
f'(xX)=m=0 "_A) = __-
y=28 L @y-2 ) P a2
(4) 16
0=-=+1 2 1.
y=6 X f"(4)=—FZ=-umin
16 @) 2
(4,6) = =1
" 2 NPT MITIRE
y= ) +(=4)-2 Ix? =16 (-4,-10) N max
y—-10 « = 216 (4,6) U min
(-4,-10) X =4 X,=—4

777 20 — YRINA P 0ANA" INRA RIAY IN°1 2R MINOND
https://sites.google.com/site/matematikabomez/hom : n21n>2



[NT 'OI' ANDI WY 2012 2"ywn amn 7917 35803 M2 m2an

JTORPIIDT DW ATIM 1RRT MIIN DR RXR .(7)

R

(A7R) —
(—4,-16) X

X 7RV | X | oary | X | ary | X | X
—o | X< | 24| <X< |0 | <X< |4 | <X<]| tm
(@7PTP) A7 AoV aInn

—4<x<0 A0<X<4:A7MMN—0 < X< -4, 4< X< 400 0P MW TN

PRI L TN RIS DR INNR 2IDTNT P22 IR 29575 YaIN I (")

¥ 111 ¥ v

NXOPI MTIPI 207 XP1DY 2°kNA 111 1507 773 :7awn

: NvPIe_Miawen
(46)umin (-4,-10)~max (3 DXLV T MTPIEPR? (3) X#0 (R)
—4<x<0 W ,0<x<4 gPrYomn-—o<Xx<—-4W4<X<+o0 329010 (7)
III 29071 773 (1)

777 20 — YRINA P 0ANA" INRA RIAY IN°1 2R MINOND
https://sites.google.com/site/matematikabomez/hom : n21n>2



[NT 'OI' ANDI WY 2012 2"ywn amn 7917 35803 M2 m2an

5 2p0n oRw

f(X) =x® +4 mpnon a73 3%m TI00w R
JPEPIIDN A0 W 1Y X = 2 maw A nmpia
POWRT NRMWA DR R (1) ()
X — 1% oY PUWwan S TINT0 NTIRI DR XY (2)

,TXPIDT A7 0T DY Samn nuwn nR- S, - 27101, (3)

Y — 7R X -7 % (R 9PY02 NRYA MRNWH NRW) prwnn

X — 1%, PWnt T DY 923mia nuwi NS, - 2 702

X (rxaPNPRa MUY ) Y -0

v

S, =S, "%

and

POWnRT NRMWR AR Kxn (1) (R)
X— 79X aY POwRT Bw IO NTIPI DR RN (2)

A n7ps A nTipd pown

y=x'+4 f'(x)=m=3x’

x=2 m=3(2)? =12

y:(2)3+4:12 y—y,=m-(X-x)

A(2,12) (2,12) m=12
y-12=12(x-2)
y=12x-24+12
Yy, =12x-12

X798 ay Pownn 7.0
y=12x-12
y=0
0=12x-12
12x=12 x=1
1.0)

777 20 — YRINA P 0ANA" INRA RIAY IN°1 2R MINOND
https://sites.google.com/site/matematikabomez/hom : n21n>2



[NT 'Ol NI Y

2012 2"ywn amn 7917 35803 M2 m2an

PO ,MYEPIDT NNA 0T HY hasma nuwn AR S, - 2101 .a
Y — 57 EY X =7 R (R HOU02 NRIM INRNWR NRW)

Y =Y X — 7R, PO 9T By banmn nuwn AR S, - 2 ju0s

(0,-12)
/

X

. S, =S, "onaxam

(32 pPNIPRT TURT )

A

X

/

DLW PIW DR 9913 R Y -7 XY POWnan XPNeT T Y 22307 oW 92 NR S, 27°TA

Sy nuw NROXR
s, = 112 _ 6
2

Sy muw nxon
§,=5,-5,=12-6=6

S,=S,+S,
X 70V PO X
DRAW/ 0P y=x>+4 /2172
1NN PP

2
Sy=[ (X*+4)-(12x-12 )dx

2
S, =I0 ( x*+4-12x+12 )dx
2
Sy=[, (¥ -12x+16 )dx
4 2 2
s, {X—-m +16x]
4 2 0
; {@_12(2)2 +16(2)}{@_w+15(0)}
4 2 4 2
s,=[2 Ho -t
S, =12

i ak)=hi=Ryi=hi*f]

$,=S,=6 (@ (L0) (Ix) y,=12x-12 (IN)

777 20 — YRINA P 0ANA" INRA RIAY IN°1 2R MINOND
https://sites.google.com/site/matematikabomez/hom : n21n>2



[T o1 ANdI Y 2012 2"ywn aMm 79 35803 ma jnan
:6 50N TONW

y = X* —3X+3 P¥p1oT ANN1 705w X3
y TXPNDT AR AR C L(R)
.C a7 5w X — 719w DR R¥ND
SHnern R C 5w oo wn 0100 12w
.C amp1myew W ohmonn D1o0n DR XYn .(3)
X — 11 7°%9 IR 177297 R 7202 nR¥Aw C ampin 71T ()
DRI QY Y1 00X DR LY -7 R IR
X \C 2707 70w DR R¥ND

1y:x2—32<+3

X NS

Hnorn X C 5w 0yows 0100w vown .1
P=X.+Y; = Mmin :37Wn3 nne .2
y=x*-3x+3  :mwnmon.3

P =X. + Y. = min TURT N1IPL 4

P=x+x?-3x+3

[ p=x>-2x+3 ]

A trehh] TR NITA MW NOTA
fo=a-x" p=X2—2X+3 P '=2x-2 MaX/mln
f'@=a-n-x™ x=1 p'=0 p"(x) =+2wmin

p=(1)?*-2(1)+3 0=2x-2

p=2 Zilzx C AT

X= y=x*-3x+3
y=D?-3(1)+3=1
M2WNT 1157 C (1)

x=1 min
Ye =1
p=2

DYTXYS DIDINTT . Y -7 PEY TINT X — 7 XY TN 1027 K 7Oves nxyew C aMpar T .
29977 MO AR KX L2IVIT OV YN

yayna nuw
S=1-1=1

: NP0 73N
S=1-1=1 (&) p=2 =) CALD)min ()

777 20 — YRINA P 0ANA" INRA RIAY IN°1 2R MINOND
https://sites.google.com/site/matematikabomez/hom : n21n>2



